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1.- Tres maquinas denominadas A, By C, producen un 43%, 26% y 31% de la produccion total de una empresa
respectivamente, se ha detectado que un 8%, 2% y 1.6% del producto manufacturado por cada una de estas
maquinas es defectuoso.

a. Se selecciona un producto al azar y se encuentra que es defectuoso ¢Cual es la probabilidad de que el
producto haya sido fabricado en la maquina B?

b. Si el producto seleccionado resulta que no es defectuoso ¢Cual es la probabilidad de que haya sido fabricado
en la maquina C?

2.- Una empresa recibe visitantes en sus instalaciones y los hospeda en cualquiera de tres hoteles de la ciudad:
Palacio del Sol, Sicomoros o Fiesta Inn, en una proporcién de 18.5%, 32% y 49.5% respectivamente, de los
cuales se ha tenido informacion de que se les ha dado un mal servicio en un 2.8%, 1% y 4% respectivamente.

A). Si se selecciona a un visitante al azar ; Cual es la probabilidad de que no se le haya dado un mal servicio?

B). Si se selecciona a un visitante al azar y se encuentra que el no se quejé del servicio prestado ; Cual es la
probabilidad de que se haya hospedado en el Palacio del Sol?

C). Si el visitante seleccionado se quejo del servicio prestado ¢;Cual es la probabilidad de que

se haya hospedado en el hotel Fiesta Inn?

3.- En una ciudad el 55% de los habitantes consume pan integral, el 30% consume pan de multicereales y el
20% consume ambos. Se pide:

I) Sabiendo que un habitante consume pan integral ; Cual es la probabilidad de que coma pan de
multicereales?

I) Sabiendo que un habitante consume pan de multicereales ¢Cual es la probabilidad de que no

consuma pan integral?

1) ¢ Cual es la probabilidad de que una persona de esa ciudad no consuma ninguno de los dos tipos de pan?

4.- El equipo directivo de cierta empresa del sector de hoteleria esta constituido por 25 personas de las que un
60% son mujeres. El gerente tiene que seleccionar a una persona de dicho equipo para que represente a la
empresa en un certamen internacional. Decide lanzar una moneda: si sale cara, selecciona a una mujer y si
sale cruz, a un hombre. Sabiendo que 5 mujeres y 3 hombres del equipo directivo no hablan inglés, determina.
justificando la respuesta, la probabilidad de que la persona seleccionada hable inglés.

5.- Dos personas piensan cada una de ellas un nimero del 0 al 9. Calcula la probabilidad de que las dos
personas no piensen el mismo numero.

6.- En una Universidad existen tres facultades: A, By C. En A hay matriculadas 150 chicas y 50 chicos; en B,
300 chicas y 200 chicos; y en C, 150 chicas y 150 chicos.

a. Calcula la probabilidad de que un estudiante, elegido al azar, sea chico.
b. Si un estudiante elegido al azar resultara ser chico ¢ Cual es su facultad mas probable?

8.- EI 12% de los habitantes de un pais padece cierta enfermedad. Para el diagnostico de ésta, se dispone de
un procedimiento que no es completamente fiable ya que da positivo en el 90% de los casos de personas
realmente enfermas, pero también da positivo en el 5% de personas sanas ¢, Cual es la probabilidad de que esté
sana una persona a la que el procedimiento le ha dado positivo?

9.- El Ayuntamiento de Hermosillo desea formar placas para automévil que contengan las
siguientes caracteristicas:

a) Considerando el alfabeto de 28 letras y 10 digitos ;Cuantas placas se podran fabricar
considerando que la placa podra tener tres letras que no se podran repetir seguidas de
tres digitos donde el primer digito debera ser diferente de cero?

10.- Los datos que se dan a continuacion corresponden a los pesos en kg de 27 personas. Obtenga una
distribucion de frecuencias para los pesos, asi como:
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. Célculo de los cuartiles, Qi1 Q2Y Q=
«  Calculo de los deciles, D4, Ds
. Calculo de los percentiles, P22,Pag Y Pas

42 60 60 38 60 63 21 66 56
30 35 47 53 49 50 49 38 45
54 38 40 63 48 33 35 61 47

11.- Una estacion de radar midio en kildmetros por hora la velocidad de 50 automoviles en una de las
principales calles del D. F., las velocidades son:

43 48 54 56 58 60 62 65 67 70
44 45 47 48 50 54 56 59 61 62
65 67 72 51 53 53 55 57 60 61
63 65 68 75 56 56 57 60 61 64
65 69 79 58 60 62 64 65 70 80

a) Construye el histograma, el poligono de frecuencia y la ojiva. Para cinco intervalos de clase.

b) ;Cual es la confiabilidad para 3 desviaciones estandares?

¢) ¢Cual es el valor del segundo cuartil, el cuarto decil y el 73 porcentil?

d) ¢ Qué porcentaje de los autos debe incrementar o disminuir su velocidad para tener una media de 60
Km./h?

12.- Si se lanzan 2 dados, ¢ cual sera la probabilidad de que la suma de las caras que quedan hacia arriba
seande: a)6;b)9y; c) 11.

13.-Una caja contiene tres canicas; una roja, una blanca y una verde. Dos de ellas se extraen con
reemplazamiento, es decir, una vez que se ha elegido una canica se observa su color y luego vuelve a
introducirse en la caja, las canicas son revueltas antes de extraer una segunda canica y observar su color.

14.- La mesa directiva (presidente, secretario y tesorero) de una asociacion va a elegir de entre 5 candidatos.
identificados con las letras A, B, C, D y D. Suponga que cualquiera de ellos es apto para cualquier puesto y
determine el nimero de formas diferentes en que puede quedar integrada la mesa directiva.

15.- Si 25 corredores compiten en una carrera de 5 km., ¢cuantos competentes se pueden ganar los 3
primeros premios?

16.- ¢ Cuantas palabras diferentes se pueden formar con la palabra “SUPERSTICIOSO™? |

17.- Se tienen 6 ejemplares de un libro y 8 de otro. Halle el nimero total de formas distintas en que pueden
arreglarse todos en un librero.

18.- En un zoolégico se exhibiran en 8 jaulas 5 leones numerados del 1 al 5 y 3 tigres numerados del 1 al 3.

a) ¢De cuantas formas diferentes pueden colocarse?
b) Si los tigres deben estar en jaulas contiguas, ; de cuantas formas podran exhibirse los leones y los tigres?

19.- Encuentre el nimero de senales diferentes que se pueden hacer con 4 banderas verdes, 2 azules y 1
blanca, si todas son del mismo tamafio y tomamos todas a la vez.

20.- Una preseleccion de futbol esta formada por 25 Jugadores. ;De cuantas formas diferentes puede el
entrenador integrar un equipo de 11 jugadores?

21.- Calcular la probabilidad de obtener en una mano de 5 naipes, tomados de una baraja de 52 cartas.

22 .- En una bolsa hay seis monedas, marcadas con los nimeros 1,2,3,4, 5y 6 se van a tomar al azar cuatro
monedas. ;De cuantas formas diferentes se pueden tomar las monedas?

23.- Suponga que el 80% de los compradores de automéviles usados son personas solventes. Supongase
ademas gue hay una probabilidad del 70% de que un individuo solvente sea portador de una tarjeta de crédito,
pero que esta probabilidad es de solo el 40% para una persona no solvente. Calcular la probabilidad de que:
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a) Un comprador elegido al azar tenga tarjeta de crédito.
b) Un comprador elegido al azar que tenga tarjeta de crédito sea una persona solvente.
¢) Un comprador elegido al azar que no tenga tarjeta de crédito sea solvente.

24 - Determina las siguientes operaciones entre conjuntos
U={1,23456789) A={1234)} B={24,6,8yC={34,5 6)

Determinar:
a)A'
b)ANC
c)(AUC)
dANB
e)B-C

26.- Se lanzan dos dados al aire y se anota la suma de los puntos
obtenidos. Se pide:

a) La Probabilidad de que sea 7.
b) La probabilidad de que el nimero obtenido sea par.
c) La probabilidad de que el nimero obtenido sea multiplo de tres.

27 .- La Comision Nacional del Agua (CNA) informa que, en la ciudad de Cananea Sonora, durante los 90 dias
del invierno anterior, llovio 40 dias, nevé en 30 dias, y ademas en 12 dias llovio y nevé. Si se eligiese un dia al
azar de ese invierno, encontrar la probabilidad de que haya:

a) Llovido o nevado

b) Nevado solamente

c) Llovido, pero no nevado
d) No haya nevado ni llovido

28.- Un equipo de baloncesto tiene que elegir un nuevo uniforme. Para ello debe escoger entre 4 camisetas y 5
pantalones con diferentes colores. ;Cuantos uniformes distintos se pueden componer con las camisetas y
pantalones disponibles?

29.- En una fruteria ofrecen entre sus productos distintas mezclas con zumos de frutas. El cliente puede
seleccionar entre 6 zumos de frutas diferentes y obtener algun sabor en particular de la mezcla de dos zumos
en partes iguales. ¢ Entre cuantos sabores distintos puede el cliente hacer su pedido?

30.- En un taller trabajan 6 hombres y cuatro mujeres. Por sorteo se han escogido 7 personas al azar. Hallar |a
probabilidad de que entre las personas seleccionadas haya tres mujeres.
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